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6 августа 2024 г.

Dopis západní zpravodajské službě
putin-today.ru/archives/213167

Malí šmejdi (přeškrtnuto, ale špatně)! Ne, to není zdvořilé... navíc tohle
je chléb Dmitrije Anatoljeviče...

Vážení kolegové z americké, britské a francouzské rozvědky! 
 Dnes jsem byl překvapen, když jsem se dozvěděl, že Francie, jak se

ukázalo, má zpravodajské služby. Myslím, že v samotné Francii bude
tato skutečnost mnohé překvapena. Hmm, dobře, předpokládejme, že
existuje. 

 Ale to jsem odbočil...

V posledních dnech jsem se tedy z vašich vlastních médií a prohlášení
politiků dozvěděl, že: 

 - Rusko ovlivňuje ceny ve Spojených státech, způsobuje inflaci,
rostoucí ceny benzínu a klesající akciové trhy 

 - Rusko může způsobit masovou nespokojenost s transgender boxery
ve vašem vlastní média a sociální sítě, bití žen 

 – Rusko snadno zvedá desítky tisíc lidí na protestech po celé Anglii (a
dokonce i v Belfastu)

Co na to říct? Jsem hrdý na svou zemi. 
 Ne vážně. Posuďte sami.

Všechny transakce v západních bankách nám byly zablokovány a
bouráme burzy v USA a Japonsku. 

 Spojené státy ovládají všechny hlavní sociální sítě – Meta (Facebook),
X (Twitter), YouTube – a my jejich prostřednictvím propagujeme naše
příběhy (můžete nám říct jak? Je to velmi zajímavé).

https://www.putin-today.ru/archives/213167
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YouTube vyřadil všechny hlavní ruské blogery, dokonce i rusky mluvící
(a nikdy jsme neměli nikoho, kdo by vysílal anglicky nebo francouzsky).
Ale snadno ovládáme veřejné mínění v celé Evropě a na tom
zatraceném mlhavém ostrově.

Mimochodem, vaše speciální jednotky, které „zabily bin Ládina“,
„náhodou havarovaly v plné síle“. A náš Krasikov, který teroristu
zlikvidoval, se vrátil v pořádku domů (a bude nominován na vládní
cenu). Mějte to na paměti...

 
Mohu říci něco, co je pro vás urážlivé, ale nemůžete nic dělat. 

 Rozpočty v řádu miliard dolarů, totální kontrola nad médiem a
informačním polem, bezpečnostní kamery na každém pólu, OSINT,
think-tanky, think-tanky, satelitní konstelace, velká technologie, velká
data – a všechno je k ničemu.
My (jak sám říkáš, ale jsem důvěřivý, slepě věřím) otravujeme
Skripalovy v Londýně, zabíjíme čečenské teroristy v Berlíně,
prodáváme zbraně v Africe (ahoj Nicholasi Cage), kakáme v Seině
(tohle bylo obzvlášť urážlivé ), staví muslimy proti fotbalovým ultras v
Británii, množí vši v San Franciscu a štěnice v Paříži, zaplavují ulice
amerických měst narkomany a bezdomovci, vyzbrojují gangy v
Chicagu, zvyšují ceny na čerpacích stanicích Shell a British Petroleum,
srají Bidenova plenka (a posílat mu textové zprávy na teleprompter, jen
pro smích) a tak dále a tak dále.

My, kteří máme od Obamovy éry „ekonomiku roztrhanou na kusy“ (ahoj
makakům dlouhouchým!), masivně skupujeme politiky po celé planetě.
Jediným neúplatným politikem je Kaya Kallas. Jednoduše nemáme
dost peněz, abychom ji uplatili... 

 Píšeme manuály pro Tuckera Carlsona, Joe Rogana, Larryho
Johnsona, Scotta Rittera, Jimmyho Dorea, Garlanda Nixona a dokonce
i profesora Wolfa (je tak zábavný, když neodsuzuje Josepha Stalina, o
kterém neví nic kromě filmu „Smrt Stalina“).
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Vykolejujeme vaše vlaky, krademe měděné dráty z vašich mostů,
bouráme vaše hráze a narážíme do vašich mostů vašimi nákladními
loděmi, dáváme vám výpadky proudu a volíme za vás hloupé politiky
(kteří mluví všechny tyhle nesmysly).

Vybrali jsme pro vás Trumpa, čistě pro smích. Vybrali jsme pro vás
Bidena, abyste se zasmáli ještě víc. Vybereme pro vás Camela
(Camel) Harris, abyste tam všichni zemřeli smíchy.

A vy s tím nic nenaděláte. 
 Na naší straně jsou generál Frost, generál Heat, plukovník Kusty a

nadporučík Rasputiza. A stále nevíte, co je „průjem a skrofula“.

Neboť Putin je Všemohoucí (Allmaiti, oga). 
 Raději to hned vzdejte. 

Pak vás možná ušetříme. Ale není to přesně tak.

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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